MODELE 1988

Je, soussigné e

demeuranta :........................__. s ceeeee. LODIE Industrlelle 53401} CRAON......ociciimmnm . TEL :,ﬁzéi;-.a.ﬂi-cﬂ—ﬂﬁ—l4—23
déclare avoir monté sur le véhicule désigné ci-aprés et appartenant 3 - (nom et adresse) :
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Le véhicule doit étre présenté 4 une réception a titre isolé
(1) le chassis a subi les transformations suivantes parr

techmqu& du constructeur.
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CARACTERISTIQUES DU VEHICULE

Marque.:............ R RENAULT _
Type:iecnnnn.. 22AVA17 . W - INF 11040 . kg
N® d'identification : ............... YF622AVA0001 06535 ................. i /{ PC Poids du chissis cabine en ordre de marche comprenant :
Nombre de places assises (¥ compris le conducteur) -........... 2 f y réservoirs pleins, outillage de bord, sans conducteur ni pas-
Empattement: F=_................ 3,815 ........... _ Sager, sans porte-roues ni roue de secours, avec accumula-

I L —4.*.#.:.*,.}':[1; | teurs.

4 | M:Poids du ou des porte-roues de secours garnis
DIMENSIONS DU VEHICULE CARROSSE (hors tout)

Longueur L=.......... ... 75670 . .Lm [ Ca : Poids de la carrosserie vide et de ses équipements
BT o N . 1 f;:’ff.f.;fl .......... m | - Poids a vide sous ['(ou les)essieu(x) avant du véhicule carrossé (4)
e L s . 19,175 ..o f‘f.f*" A m* |  (ou sous pivot semi-remorque)

y 4 | PVAV=... s R — 4560 .....kg
CARACTERISTIQUES DE LA CARROSSERIE y - Poids a vide sous I'(ou les) essieu(x) arrieére du véhicule carrossé (4)
Longueur utile du chargement : T = SR e S 7 oS 0480 .... kg
Porte a faux arri¢re du véhicule : X = - {— 2,460 - Poids du conducteur et des passagers
Longueur des ferrures et charniéres : ¢ = . P : 75 kg x (conducteur + PasSaLErS) =...cvovvioiimmnnnnnnn " —— kg

Distance du centre de gravité du Eharga__,f{;
la résultante des forces), apphquec(s)
arriere ;

- Poids du conducteur et des passagers sur I'(ou les) essieu(x) avant

(3)

Porte a faux arriére utile : X, 4T~y = 3
7 - Poids du conducteur et des passagers sur I'(ou les)essieu(x) arriere (3)
Distance du centre de gra{‘ d’u Chargement 4 I'axe de la force, (oude | (cas de cabine avancee) (1) : p.AR = kg
la résultante des fﬂmes)fj'} *llquee(s) au sol par I'(ou Ies) essieu(x) (cas de cabine normale) (D:pAR= p=... s kg
avant, ou a l'axe du pﬁai: ' 3
- Chargement : Ch = PTAC - PV - Y 8210....kg
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(3) Daﬂﬁ I@ 'de cabine "hors séric” P-AV et p.AR seront calculés en fonction de Ia position du conducteur et des passagers par rapport a
lesaﬁm Eﬂnsl y

(4) ] ﬂ[f[di'E les tickets de pesées correspondants,

(5}” [..m dﬁtﬂmﬂ de I'axe de la force (ou de Ia résultante des fDl‘EE‘:S) appliquérz(s) au sol par I'(ou les)essieu(x) avant, ou de I'axe du nivot
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